
 
 

Due to our compromise the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

 All prices are in UAE dirhams, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge 

 
 

                   STARTERS  

   

 CAPUMISO SOUP 

FERMENTED SOY SEAWEED, TRUFFLE, LEEK AND TOFU FOAM 

35.00 

   

 EDAMAME 

SALTED 

 

30.00 

 KOBE A5       40.00 

   

 CORN FED CHICKEN GYOZAS 

SAFFRON GLAZE AND SPICY PASSION FRUIT CANDY 

80.00 

   

 SWEET FRIED TOFU 

WITH TEMPTSUYU SAUCE 

50.00 

   

 LAMB GYOZAS  

CARAMELIZED ONION, ARZUA CHEESE AND CHESTNUT INFUSION 

85.00 

   

 KING CRAB AU GRATIN 

WASABI, TOBIKO AND YUZU MAYONNAISE 

140.00 

   

 FATTY TUNA AND SMOKED BACON BEEF TACO 

TOMATO EMULSION AND AROMATIZED HERBS  

65.00 

   

 OKONOMIYAKI  

TORTILLA, TUNA USUZUKURI AND TARE SAUCE 

99.00 

   

 LAVA ROCK GRILLED SCALLOPS 

WITH UMEBOSHI SAUCE 

95.00 

   

 GRILLED CARABINERO PRAWN (1 UNIT) 

WITH JALAPEÑO SAUCE AND COOKED IN TWO TEMPERATURES 
 

TUNA TATAKI 

WHITE SESAME, CORIANDER, PASSION FRUIT AND SOY REDUCTION 

75.00 

 AKAMI 

TORO                                                                                                                     

  105.00  

140.00 

   

 99 KATSUSANDO 

  WAGYU MARBLING 9, MUSTARD, BLACK PEPPER AND GOLDEN LEAVES 

199.00 

   

                SEA SALADS 

                        WITH DIFFERENT TYPES OF SEAWEED 

 

   

 GOMA WAKAME WITH SQUID 

WHITE SESAME 

45.00 

   

 ALASKAN KING CRAB, SEAWEED AND CUCUMBER SALAD 

TARABAGANI 

115.00 

   

               TARTARS  

   

 SPICY TUNA TARTAR 

WAKAME SEAWEED AND SHOESTRING CHIPS IN KIMUCHI SAUCE 

180.00 

   

 MACERATED TUNA TARTAR  

WASABI, LEEKS, MARINATED SOY SAUCE AND VIRGIN OLIVE OIL 

170.00 

   

 TORO TARTAR WITH KALUGA CAVIAR 

WITH 99 SOY, PONZU SAUCE AND WASABI 

420.00 

   

 WAGYU TARTAR 

MARINATED IN DIJON MUSTARD AND EGG YOLK MACERATED IN                 

99 SOY SAUCE  

 

 

180.00 

   

   
   

   
   

  

 
 

   

   

   
   



 

 
Due to our compromise the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

All prices are in UAE dirhams, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge 

   
 

                        
                                     SASHIMI 
                                          (12 CUTS) 

 

 TASTING PLATTER 

SASHIMI MORIAWASE (32 CUTS) 

375.00 

   

 

 
SALMON 

SAKE 

125.00 

   

 BUTTERFISH 

EBODAI 

135.00 

   

 SALMON & TUNA 

SAKE & AKAMI 

155.00 

   

 TUNA 

AKAMI 

179.00 

   

 FATTY TUNA 

TORO 

250.00 

 

 

 SEA URCHIN 

UNI 

399.00 

   

    CARPACCIO  

 FATTY TUNA CARPACCIO 

TORO, TOMATO PUREE AND ARBEQUINA  

199.00 

   

 MULLET USUZUKURI 

ARBEQUINA, KIZAMI WASABI AND BLACK TOBIKO 

85.00 

   

 YELLOWTAIL CARPACCIO 

HAMACHI AND PONZU SAUCE 

115.00 

   

 SCALLOP CARPACCIO 

HOTATE, CONFIT ORANGE PEEL AND PONZU 

90.00 

   

 WAGYU CARPACCIO MARBLING 9 

  CORIANDER AND GARLIC CHIPS 

175.00 

   

 OBSIBLUE CARPACCIO 

NEW CALEDONIAN EBI, KIZAMI WASABI, LIME AND SMOKED VIRGIN OLIVE  

115.00 

   

   

  

TEMPURAS 
                             ALL OUR TEMPURAS ARE MADE 100% VIRGIN OLIVE OIL 

 

   

 TIGER PRAWN TEMPURA 

WITH 99 SPICY CREAMY SAUCE 

135.00 

   

 SEA URCHIN TEMPURA COCKTAIL 

ACCOMPANIED BY A DELICATE SAUCE OF EGG YOLK, SOY, LEMON AND 

BUTTER 

85.00 

   

 BABY SQUID TEMPURA 

WITH YUZU MAYONNAISE AND SHISO LEAVES 

80.00 

   

 VEGETABLE TEMPURA  

WITH TEMPTSUYU SAUCE 

69.00 

   

 LOBSTER TEMPURA 

WITH WASABI MAYONNAISE 

 

 

 

275.00 

   
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



 
 

Due to our compromise the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

 All prices are in UAE dirhams, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge 

   

                         MAKI SUSHI 
 

 

                                                                    6 PIECES 
 

 

 TEMPTSUYU MAKI 

SALMON FILLET, SALMON ROE AND TEMPTSUYU SAUCE 
85.00 

   

   TORO TUNA AND SHOESTRING CHIPS MAKI 

CUCUMBER AND SWEET MISO SAUCE 
95.00 

   

 PANKO MISTURA 

EBI, KING CRAB, AVOCADO AND SEA BASS 

 

105.00 

 GOLDEN BRICKS  

TORO TARTAR, AVOCADO, TOBIKO AND GOLDEN LEAVES 

 

150.00 

   

 8 PIECES  

 LOBSTER MAKI 

WITH WAKAME SEAWEED, CUCUMBER AND YUZU 
169.00 

   

 TORI MAKI 

CHICKEN, MANGO VINAIGRETTE AND RICE WAFER 
75.00 

   

 HOTATE MAKI 

SCALLOP, TOBIKO, AVOCADO, SALMON AND JAPANESE MUSTARD 

95.00 

   

 DRAGONFLY MAKI  

EBI, KING CRAB, AVOCADO, BLACK TOBIKO AND SPICY SAUCE 

90.00 

   

 SOFT SHELL CRAB ROLL  

KING CRAB, AVOCADO AND FURIKAKE 

 105.00 

   

 WAGYU MAKI  

WITH ANTIGUA MUSTARD AND SHOESTRING CHIPS 

135.00 

 

MATSURI ROLL 

SPICY TUNA, CRISPY RICE, JALAPEÑO SAUCE AND AVOCADO 

 

115.00 

  

 
 

 

                                   TEMAKI 
                                               (HAND ROLLED SUSHI) 

 

  

SALMON ROE AND AVOCADO  

IKURA 

 69.00 

  

FATTY TUNA AND TENKASU  

SPICY TORO 

90.00 

  

SALMON TARTAR                   

SAKE 

 

55.00 

SPICY KING CRAB 

TARABAGANI 

 

90.00 

FOIE AND MANGO 

TARE SAUCE  

 

 

 

 

     65.00 

 

 

 

  

   

  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 
Due to our compromise the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

All prices are in UAE dirhams, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge 

 
 

                SUSHI A LA CARTE 

               (TWO PIECES) 

 

   

 Nigiri SUSHI    

    

  TUNA  

AKAMI 
55.00 

  SALMON  

SAKE 
45.00 

  BUTTERFISH AND TRUFFLE  

EBODAI 
55.00 

  SEA BASS  

SUZUKI 
50.00 

  YELLOWTAIL  

HAMACHI 
55.00 

  FATTY TUNA  

TORO 
69.00 

    

    

 WARM Nigiri SUSHI    

    

  SPANISH RED SHRIMP (1 PIECE) 

COOKED IN TWO TEMPERATURES 
69.00 

  QUAIL EGG 

WITH BLACK TRUFFLE 
35.00 

  99 WAGYU SLIDERS 

WITH FOIE, SHOESTRINGS CHIPS AND TOMATO PUREE 
50.00 

  TURBOT FLAMBÉ 

WITH CORIANDER OIL AND MOMIJI OROSHI 
55.00 

  ROASTED EEL 

UNAGI WITH TARE SAUCE 
45.00 

  SCALLOP  FLAMBÉ 

HOTATE WITH YUZU MAYONNAISE COOKED IN TWO 

TEMPERATURES 

50.00 

  WAGYU FLAMBÉ 

WITH GARLIC CHIPS AND LEEK 
55.00 

  GRILLED FOIE  

WITH RASPBERRY AND TARE SAUCE 
69.00 

  SALMON FLAMBÉ  

WITH LIME AND SPICY MAYONNAISE 
50.00 

  TORO FLAMBÉ 

WITH TOMATO PUREE 

 

69.00 

  WITH KALUGA CAVIAR                       90.00 

  

 
  

 Gunkan SUSHI   

    

  99 FLAG  

TORO, CAVIAR AND UNI 
         149.00 

  SALMON ROE  

IKURA 
           55.00 

  SQUID AND TRUFFLE  

IKA 
           55.00 

  ALASKAN KING CRAB  

TARABAGANI 
           60.00 

  FATTY TUNA TARTAR 

TORO WITH TENKASU 
           60.00 

  WAGYU TARTAR 

WITH QUAIL EGG AND TENKASU 
           65.00 

  FATTY TUNA TARTAR AND QUAIL EGG 

TORO AND SMOKED BEEF BACON  
              65.00 

                     

 

SEA URCHIN  

UNI          

           139.00 
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FISH 

  
TERIYAKI TUNA 

WITH STEWED GREEN APPLE COMPOTE AND PAK CHOI 

220.00 

  
SAKANA NABE  

SAUTÉED FISH SELECTION IN A BOUILLABAISSE MADE OF YELLOW CHILI         

MUSSELS AND FOIE                                       

   210.00 

 

99 BLACK COD 
AU GRATIN TWO LAYERS OF RED MISO 

 

240.00 

  

ATLANTIC BLUE SHICHIMI LOBSTER 
WITH PAK CHOI AND SHICHIMI TOGARASHI 

270.00 

  
SEARED SALMON 

WITH YUZU AND SHISO GUACAMOLE  

125.00 

                                     

 
 

                                                         WAGYU  
 

  

   

 AUSTRALIAN WAGYU MARBLING 9 290.00 
   

 JAPANESE KOBE GRADE A5                                                                      695.00 
 

 
 
SLOW - COOKED SHORT RIBS AKO MISO                                                                      

 
450.00 

 COOKED 20 HOURS UNDER LOW TEMPERATURE WITH ROASTED EGGPLANT  

   
   
   

                                           OTHERS  

 

 
 

   

 RUBIA GALLEGA TENDERLOIN 

GRILLED OVER VOLCANIC ROCKS PONZU BÉARNAISE SAUCE 
     255.00 

   

 OUTSIDE SKIRT STEAK 
WITH GALANGAL SAUCE 

      150.00 

   
 FLAT GRILLED CORN FED CHICKEN 

WITH VEGETABLES AU PAPILLOT WASABI AND YUZU SAUCE 
     130.00 

  
LAVA ROCK GRILLED LAMB RACK 

WITH CONFIT SHIITAKE AND YAKINIKU SAUCE 
 

     225.00 

   

                                           RICES  

 

 
 

   

 YAKIMESHI 

FRIED RICE WITH ASSORTED VEGETABLES AND EGG YOLK MACERATED  
IN 99 SOY 

      70.00 

   

 OHITASHI 
WITH ASPARAGUS, SHIITAKE AND DASHI 

       60.00 

   



Due to our compromise with the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

Package valid during lunch time from Sunday to Thursday, excluding public holidays 

All prices are in UAE dirhams, Inclusive of 5% VAT and 10% service charge  

OMAKASE 
BUSINESS LUNCH 

 

 

EDAMAME 
SALTED 

 

HOSOMAKI 

CHU-TORO WITH LEEKS 

 

CAPUMISO SOUP 
FERMENTED SOY WITH SEAWEED, TRUFFLE, LEEKS AND TOFU FOAM 

 

SPICY TUNA TARTAR 

WAKAME SEAWEED AND SHOESTRING CHIPS IN KIMUCHI SAUCE 

 

FATTY TUNA NIGIRI 

TORO 

 

BUTTERFISH NIGIRI 

WITH TRUFFLE 

 

SALMON NIGIRI FLAMBÉ 

WITH LIME AND SPICY MAYONNAISE 

 

QUAIL EGG NIGIRI 

WITH BLACK TRUFFLE 

 

OUTSIDE SKIRT STEAK 

WITH GALANGAL SAUCE 

 

MOCHI ICE CREAM 

 

 
COFFEE / TEA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AED 149 NET PER PERSON 



 
 

Due to our compromise with the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

All prices are in UAE dirhams, Inclusive of 5% VAT and 10% service charge 

 
 

  

FUYU 
TASTING MENU 

 

 

HOSOMAKI 

CHU-TORO WITH LEEKS 

 

KOBE EDAMAME 

WITH KOBE WAGYU FAT AND SHICHIMI TOGARASHI 

 

GRILLED CARABINERO PRAWN 

WITH JALAPEÑO SAUCE AND COOKED IN TWO TEMPERATURES 

 

SCALLOP CARPACCIO 

HOTATE, CONFIT ORANGE PEEL AND PONZU 

 

SEA URCHIN TEMPURA COCKTAIL 

ACCOMPANIED BY A DELICATE SAUCE OF EGG YOLK, SOY, LEMON AND BUTTER 

 

CAPUMISO SOUP 

FERMENTED SOY WITH SEAWEED, TRUFFLE, LEEK AND TOFU FOAM 

 

WAGYU MAKI 

WITH ANTIGUA MUSTARD AND SHOESTRING CHIPS 

 

SOFT SHELL CRAB ROLL 

KING CRAB, AVOCADO AND FURIKAKE 

 

BUTTERFISH AND TRUFFLE NIGIRI 

EBODAI 

 

QUAIL EGG NIGIRI 

WITH BLACK TRUFFLE 

 

FATTY TUNA TARTAR GUNKAN 

TORO WITH TENKASU 

 

99 FLAG GUNKAN 

TORO, CAVIAR AND UNI 

 

99 CHEESECAKE 

WITH KUNAFA ICE CREAM  

 

 

COFFEE / TEA 

 

 
 

 
 
 

899 AED NET PER COUPLE 

ASK OUR SOMMELIER FOR A RECOMMENDED WINE PAIRING @ 1199 AED NET PER COUPLE 



 
 

Due to our compromise with the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

All prices are in UAE dirhams and inclusive of 10% service and 5% VAT  

ZEITAKU BRUNCH 
 

 

HOSOMAKI 

CHU-TORO WITH LEEKS 

 

EDAMAME 

SALTED 

 

SPICY TUNA TARTAR 

WITH WAKAME SEAWEED AND SHOESTRING CHIPS IN KIMUCHI SAUCE 

 

DRAGONFLY MAKI 

WITH PRAWN, KING CRAB, AVOCADO, BLACK TOBIKO AND SPICY CREAMY SAUCE 

 

MATSURI MAKI 

WITH SPICY TUNA, CRISPY RICE, JALAPENO SAUCE AND AVOCADO 

 

TEMPTSUYU MAKI 

WITH SALMON FILLET, SALMON ROE AND TEMPTSUYU SAUCE 

 

TIGER PRAWN TEMPURA 

WITH SPICY CREAMY SAUCE 

 

ALASKAN KING CRAB GUNKAN 

WITH AVOCADO 

 

BUTTERFISH NIGIRI 

WITH TRUFFLE 

 

WAGYU FLAMBÉ NIGIRI 

WITH GARLIC CHIPS AND LEEK 

 

GRILLED FOIE NIGIRI 

WITH RASPBERRY AND TARE SAUCE 

 

MOCHI ICE CREAM 

 
COFFEE / TEA 

 

 

 

 

 

 

EVERY FRIDAY FROM 1:00PM TO 5:00PM 

AED 269 (SOFT) 

AED 369 (BUBBLES AND PREMIUM) 

AED 669 (CHAMPAGNE AND SAKE) 



Due to our compromise with the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

MORIAWASE 
(DELIVERY AND TAKEAWAY MENU) 

 

 

 

EDAMAME 
SALTED 

 

HOSOMAKI 

CHU-TORO WITH LEEKS 

 

CAPUMISO SOUP 
FERMENTED SOY WITH SEAWEED, TRUFFLE, LEEKS AND TOFU FOAM 

 

KING CRAB AU GRATIN 

WITH WASABI, TOBIKO AND YUZU MAYONNAISE 

 

OKONOMIYAKI 

CORN TORTILLA, TUNA USUZUKURI AND TARE SAUCE 

 

TEMPTSUYU MAKI 

SALMON FILLET, SALMON ROE AND TEMPTSUYU SAUCE 

 

SALMON FLAMBÉ NIGIRI 

WITH LIME 

 

TURBOT FLAMBÉ NIGIRI 

WITH CORIANDER OIL AND MOMIJI OROSHI 

 

OUTSIDE SKIRT STEAK 

WITH GALANGAL SAUCE 

 

WHITE RICE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AED 199 PER PORTION 

 



Due to our compromise with the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

MAKIZUSHI 
(DELIVERY AND TAKEAWAY MENU) 

 
(20 PIECES) 

 

LOBSTER MAKI 

WITH WAKAME SEAWEED, CUCUMBER AND YUZU 

 

PANKO MISTURA MAKI  

EBI, KING CRAB, AVOCADO AND SEA BASS 

 

 TORI MAKI  

SOY MARINATED CHICKEN MANGO VINAIGRETTE AND RICE WAFER 

 

DRAGONFLY MAKI  

EBI, KING CRAB, AVOCADO, BLACK TOBIKO AND SPICY SAUCE 

 

HOTATE MAKI  

SCALLOP, TOBIKO, AVOCADO, SALMON AND JAPANESE MUSTARD 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ENJOY OUR CHEFS SELECTION OF MAKI @ AED 199 PER PORTION 

 



Due to our compromise with the best quality, we do only serve Bluefin Tuna 

NIGIRIZUSHI 
(DELIVERY AND TAKEAWAY MENU) 

 
(12 PIECES) 

 

YELLOWTAIL 

HAMACHI 

 

BUTTERFISH AND TRUFFLE 

EBODAI 

 

FATTY TUNA 

TORO 

 

SALMON FLAMBÉ  

WITH LIME 

 

WAGYU FLAMBÉ  

WITH GARLIC CHIPS AND LEEK 

 

SPANISH RED SHRIMP 

COOKED IN TWO TEMPERATURES 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ENJOY OUR CHEFS SELECTION OF NIGIRI @ AED 199 PER PORTION 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

99 Sushi Bar                                               

Beverage Menu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Life is like a cocktail, made up for  

the most part of the sweet things and 

 tinged with a dash of bitters. We must  

drain it to the dregs to get at the cherry 

 just as we must live a full and rounded  

life to know all its pleasures 

 

-Edgar Guest- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

-Cocktails- 

99 - Signatures 

Bureikou                     60 

Four Roses Bourbon whiskey, Junmai sake, Koko Kanu rum 

yuzu, cranberry juice and vanilla 

Fizzy Dawn        60 

Peach puree, lychee liqueur, rose syrup and sparkling sake 

Junmai Rainbow       60 

Sloe gin, Junmai sake, lychee liqueur, pomegranate, lime 

soda water 

Red Lotus         60 

Belvedere vodka, Junmai sake, rose, raspberry and apple 

Liquid Velvet        60 

Sloe gin, Cointreau orange liqueur, peach and lemon 

Silent Stream        60 

Zubrowka Bison Grass vodka, peach liqueur, passion fruit  

and green apple 

Rain Forest        60 

Koko Kanu rum, Sailor Jerry spiced rum, guava juice, lime 

homemade spiced syrup 

Mare-Mori         60 

Gin Mare gin, Aperol, kumquat, strawberry, basil leaf and  

lemon 

Wagashi         60 

Mezcal, cassis, grapefruit, chamomile, chocolate bitters and 

egg white  

Snow-White        60 

Belvedere Vodka, Baileys Irish cream, hazelnut, coffee liqueur 

and honey 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

-Cocktails- 

Twisted - Classics 

Asian Mule        60 

Hendrick’s gin, Amaretto almond liqueur, grapefruit juice 

lime and ginger beer  

Blood Orange Daiquiri      60 

Matusalem Gran Reserva rum, blood orange puree and vanilla 

Kumquat Caipirinha       60 

Campari, cachaca, kumquat, lime and brown sugar 

Kyoto Dream        60 

Four Roses Bourbon whiskey, peach liqueur, mint and 

raspberry  

Saketini         60 

Junmai sake, Hendrick’s gin, Belvedere vodka and cucumber  

Green Monk        70 

Chartreuse green, dry vermouth, lemon, honey and ginger 

Passion Bellini        75 

Prosecco and passion fruit 

99 Sour         75 

Nikka from the barrel whisky, PX sherry, vanilla, lemon and  

egg white 

Mezcal Negroni        90 

Vida mezcal, Carpano Antica vermouth, Campari and  

choya Umeshu 

Smokey Zacapa        90 

Ron Zacapa, crème de cacao, tobacco syrup, chocolate bitters 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

-Mocktails- 

Non-Alcoholic 

Aka Lemonade        35 

Blood orange puree, apple juice, vanilla and lemon juice 

Blushing Geisha       35 

Ginger, watermelon, grapefruit, elder flower and rose syrup 

Koko Passion        35 

Passion fruit, coconut, almond syrup and passion juice 

Hyogo Cooler        35 

Ginger, coriander, kiwi, lime, green apple and lychee juice  

Mandarin Mist        35 

Kumquat, ginger, green apple juice and ginger beer 

Peach and Passion Iced Tea     35 

White peach puree, passion juice, jasmine tea and sugar 

Red Monsoon        35 

Raspberry, strawberry puree, watermelon, guava juice  

and ginger ale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Fresh Juices 

Green Apple       35 

Orange        35 

Mango        35 

Watermelon       35 

 

Soft Drinks 

Coca Cola        25 

Coca Cola Light       25 

Ginger Ale        25 

Sprite        25 

Soda Water        25 

Tonic Water       25 

 

Water 

Sant Aniol Sparkling    750ml  30 

Sant Aniol Sparkling    330ml  20 

Sant Aniol Still     750ml  30 

Sant Aniol Still     330ml  20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Aperitifs 

Aperol, Italy     45ml  45 

Campari, Italy       45 

Fernet-Branca, Italy      45 

Martini Bianco, Italy      45 

Martini Extra Dry, Italy      45 

Martini Rosso, Italy      45 

Pernod, France       45 

Pimm's, UK        45 

Ricard, France       45 

Antica Formula Carpano, Italy    65 

 

House Spirits 

Nikka from the Barrel Whisky, Japan 30ml  50 

Four Roses Small Batch Whiskey, American  50 

JW Black Label Whisky, Scotland    50 

Belvedere Vodka, Poland     50 

Hendricks Gin, Scotland     50 

Matusalem Gran Reserva Rum, Cuba   50 

Patrón Silver Tequila, Mexico     50 

 

Bottled Beers 

Asahi, Japan       40 

Corona, Mexico       40 

Heineken, Holland      40 

Kirin Ichiban, Japan      40 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Vodka 

Belvedere, Poland    30ml   50 

Ketel One, Netherlands       50 

42 Below, New Zealand      50 

Zubrowka, Poland       50 

Belvedere Citrus, Poland      55 

Cîroc, France        60 

Stolichnaya Elit, Russia       60 

Beluga Noble, Russia       65 

Beluga Gold, Russia      120 

Grey Goose, France       65 

Ultimat, Poland        70 

U'Luvka, Poland        75 

Roberto Cavalli, Italy       80 

 

Gin 

Hendricks’s, Scotland       50 

Bulldog, United Kingdom      50 

Caorunn, Scotland       50 

Hayman’s Old Tom, United Kingdom    50 

Hayman’s Sloe, United Kingdom     50 

Opihr Spiced, United Kingdom     50 

Oxley, United Kingdom       50 

Tanqueray No. Ten, United Kingdom    50 

Gin Mare, Spain        55 

Berkeley Square, United Kingdom     55 

The Botanist, United Kingdom     55 

Sacred Pink Grapefruit, United Kingdom    60 

No.3 London Dry, United Kingdom     60 

Monkey 47, Germany       80 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Rum 

Matusalem Gran Reserva, Cuba  30ml   50 

Havana Club 7 Años, Cuba      50 

Havana Club Añejo Especial, Cuba     50 

Sagatiba Pura Cachaca, Brazil     50 

Sailor Jerry , USA        50 

Goslings Black Seal, Bermuda     55 

Appleton Estate 12 Yrs, Jamaica     60 

Ron Zacapa Centenario 23 Yrs, Guatemala   75 

Ron Zacapa XO, Guatemala            110 

Havana Club Maximo, Cuba           2300 

 

Tequila 

Patrón Silver, Mexico       50 

Patrón XO Café, Mexico      50 

Patrón Reposado, Mexico      70 

Patrón Añejo, Mexico       80 

Patrón Gran Burdeos, Mexico     475 

Del Maguey Vida Mezcal, Mexico     60 

Don Julio Añejo, Mexico       80 

 

Cognac 

Hennessy VS, France       50 

Hennessy VSOP, France      70 

Hennessy XO, France      160 

Remy Martin VSOP, France      75 

Remy Martin XO, France     160 

Remy Martin Louis XIII, France          2050 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

American Whiskey 

Bourbon 

Four Roses Small Batch   30ml   50 

Bulleit          50 

Buffalo Trace        50 

Maker’s Mark        50 

Elijah Craig         55 

Four Roses Single Barrel      55 

Woodford Reserve       55 

Tennessee 

Jack Daniel’s Single Barrel      50 

 

Indian 

Amrut Malt         55 

 

Irish Whiskey 

Jameson Caskmates        50 

Jameson Black Barrel       60 

 

Japanese Whisky 

Nikka from the Barrel       50 

Nikka, Coffey Malt       70 

Taketsuru Non-Age Malt      80 

Ichiro Blended Malt      120 

Nikka, Yoichi Malt Bourbon Wood    160 

Nikka, Yoichi Malt Sherry Wood    160 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Single Malt Scotch Whisky 

Campbeltown 

Hazelburn 10 Yrs     30ml  110 

Island  

Talisker Storm        60 

Highland Park 18 Yrs      170 

Islay 

Ardbeg 10 Yrs        55 

Caol Ila 12 Yrs        70 

Laphroaig 10 Yrs        55 

Lagavulin 16 Yrs       135 

Highland 

Glenmorangie 10 Yrs       55 

Dalwhinnie 15 Yrs       90 

Speyside 

Aberlour 12 Yrs         55  

Longmorn The Distillers Choice      55  

Glenfiddich 12 Yrs       60 

Glenfiddich 15 Yrs       70 

Glenfiddich 18 Yrs       90 

Glenfiddich 21 Yrs      170 

The Glenlivet Founder’s Reserve     50 

The Glenlivet 12 Yrs       55 

The Glenlivet 15 Yrs       60 

The Glenlivet 18 Yrs       70 

The Glenlivet 25 Yrs      220 

The Macallan Fine Oak 12 Yrs     70 

The Macallan Fine Oak 15 Yrs     95 

The Macallan Fine Oak 18 Yrs    185 

The Macallan Fine Oak 25 Yrs    995 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Blended Scotch Whisky 

Chivas Regal 12 Yrs    30ml   50 

Chivas Regal 18 Yrs       70 

Chivas Regal 25 Yrs      180 

Dewar’s Special Reserve 12 Yrs     50 

Johnnie Walker Black Label 12 Yrs     50 

Johnnie Walker Double Black      55 

Johnnie Walker Gold Label Reserve     65 

Johnnie Walker Blue Label     160 

Johnnie Walker King George V    420 

 

Liqueurs 

Amaretto Di Saronno, Italy      45 

Baileys Irish Cream, Ireland      45 

Chambord, France       50 

Chartreuse Green, France      45 

Cointreau, France       45 

Drambuie, Scotland       45 

Frangelico, Italy        45 

Grand Marnier, France       45 

Jägermeister, Germany       45 

Midori, Japan        45 

Sambuca Black Opal Nera, Italy     45 

Luxardo Maraschino, Italy      50 

Absinthe, Switzerland       60 

Pisco 

Pisco Quebranta, Peru       50 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

Cigars 

H Upmann Half Corona      70 

Mild to medium bodied; 15 minutes 

Recommended pairing - Lager beer 

H Upmann Magnum      180 

Mild to medium bodied; 60-90 minutes 

Recommended pairing - Old Fashioned cocktail 

Cohiba Siglo No.1      120 

Medium bodied; 15-20 minutes 

Recommended pairing - Negroni Cocktail 

Romeo Y Julieta Wide Churchill    140 

Medium bodied; 45 minutes 

Recommended pairing – The Macallan 12 YO whisky 

Romeo Y Julieta Churchill     155 

Medium bodied; 45-60 minutes  

Recommended pairing - Brut Champagne 

Trinidad Vigia       195 

Medium bodied; 45 minutes 

Recommended pairing – Remy Marin VSOP Cognac 

Montecristo Edmundo     140 

Medium to full bodied; 30- 40 minutes 

Recommended pairing – Nikka from the barrel whisky 

Montecristo No.2      150 

Medium to full bodied; 40- 50 minutes  

Recommended pairing - Ron Zacapa XO 

Partagas Series D No. 4     120 

Full bodied; 30- 40 minutes  

Recommended pairing – JW Blue Label whisky 

Bolivar Emirati RE      240 

Full bodied; 40- 50 minutes  

Recommended pairing – Hennessy XO Cognac 

 



All prices are in UAE dirhams and subject to 10% service charge 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“If I cannot smoke in heaven  

then I shall not go” 

       -Mark Twain- 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

 

 

 

Our wine selection has been designed to offer a real sense of joy and excitement whist you are having a fine 

dining experience at 99 Sushi Bar & Restaurant. It has been a challenge to match the character of these wines 

from all around the world with the complex ingredients we utilize in the Japanese cuisine. Therefore, to make 

this wine list easier, we have grouped the wines by their country and region in order to enable you to make an 

accurate choice according to your palate. 

 

We serve a wide choice of wines by the glass and Japanese sake by carafe for you to enjoy your meal               

We believe you enjoy such selection as much as we have enjoyed choosing them! 

 

“Wine is one of the most civilized things in the world and one of the most natural 

 things of the world that has been brought to the greatest perfection, and it offers a  

greater range for enjoyment and appreciation than possibly, any other purely 

 sensory thing” 

-Ernest Hemingway-            

 

Venkadesh Thanga Mariappan, Group Beverage Manager of 99 Sushi Bar, Abu Dhabi and Dubai, UAE 

Japanese Sake Sommelier of the year 2016, London  

 

Mónica Fernández, Group Head Sommelier of 99 Sushi Bar, Madrid, Barcelona, Marbella and Bilbao, Spain 

Prix au Sommelier 2017, Paris

     



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
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Sparkling wine by glass                 Glass      Bottle 
            125ml  

Taittinger Brut Réserve NV Champagne, Reims, France       119   690 

  

Taittinger Prestige Rosé NV Champagne, Reims, France       139   820 

 

Prosecco Rustico, Nino Franco, Veneto, Italy           70   360 

 

Pongracz Brut, Méthode Cap Classique, Stellenbosch, South Africa      60   330 

 

Japanese Sake by tokkuri & Small Bottle              Carafe    Bottle 
                                                                                        180ml 

Junmai, Kome To Mizu No Sake, Gekkeikan, Kyoto, Japan        80   310 

Tokubetsu Junmai ‘Nigori’, Rihaku ‘Dreamy Clouds’, Shimane, Japan     120   460 

 

Junmai Ginjo, Rihaku ‘Wandering Poet', Shimane, Japan       140   550 
 

‘Utakata’ Sparkling Sake, Gekkeikan, Kyoto, Japan     250ml      130 

            

‘Sparkling Tombo' Junmai Nigori, Izumibashi, Kanagawa, Japan    250ml      140 

 

Junmai ‘Nigori’, Gekkeikan, Kyoto, Japan       300ml      150 

 

Tokubetsu Honjōzō, Doi Shuzo ‘Sword of the Sun', Shizuoka, Japan   300ml      240 

 

Junmai Daiginjo, Dassai 23, Yamaguchi, Japan      300ml      650 

 

 

https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Brut-Reserve-zid22269
https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Prestige-Rose-zid22291
https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Prestige-Rose-zid22291


All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

 

White wine by glass                 Glass      Bottle 
            150ml  

Pinot Grigio, ‘Cantina Riff’, Alois Lageder, delle Venezie, Italy 2018      60   290 

 

Sauvignon Blanc, Oyster Bay, Marlborough, New Zealand 2020       65   310 

 

Riesling, Chateau Ste-Michelle, Columbia Valley, Washington, USA 2018     70   340 

         

Chardonnay, ‘The Y Series’, Yalumba, Barossa Valley, Australia 2019      75   360 

 

Chablis, Domaine Laroche, Burgundy, France 2019         99   490 

    

Red wine by glass                  

         

Ruffino, Chianti DOCG, Tuscany, Italy 2018          60   290 

 

Dourthe ‘No.1’ Rouge, Bordeaux, France 2017          65   310 

          

‘La Vendimia’, Alvaro Palacios, Rioja, Spain 2018         75   360 

 

Pinot Noir, Robert Mondavi ‘Private Selection’, Napa Valley, California, USA 2018    80   390 

 

Syrah, Wandering Beeste, Swartland, South Africa 2017        90   440 

 

Rosé wine by glass                  

             

Planeta Rosé, Sicilia DOC, Italy 2019           60   290 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

 

Nihonshu- Japanese Sake 

Nigori                    Bottle 

Coarse-filtered sake with rice sediments and creamy texture 

Tokubetsu Junmai ‘Nigori’, Rihaku ‘Dreamy Clouds’, Shimane, Japan  720ml      460 

 

Junmai                 

Sake with pure rice flavours, full bodied, rich, refreshing and a long finish 

Junmai, Kome To Mizu No Sake, Gekkeikan, Kyoto, Japan    720ml      310 

Junmai, Isake Classic, Hyogo, Japan       720ml      340 

Tokubetsu Junmai, Heaven's door, Akita, Japan      720ml      620 

Organic Junmai, Tentaka, Tochigi, Japan       720ml      640 

Kimoto Junmai, Izumibashi, Kanagawa, Japan       720ml      760 

 

Honjōzō 
Minimum 30% of the rice polished away, elegant, dry and fragrant sake with a clean finish 

Honjōzō, Namara Chokara, Hokkaido, Japan       720ml      480 

 

Taru Sake 
Aged in cedar cask, balanced, rich yet with a clean crisp finish 

Honjōzō, Kiku Masamune ‘Kamadaru’, Hyogo, Japan           1800ml     1500 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Nihonshu- Japanese Sake 

Ginjo                    Bottle 

Minimum 40% of the rice polished away, a boutique sake with refreshing fruity aromas 

Ginjo, Dewazakura 'Ouka', Yamagata, Japan        720ml      880 

Tosatsuru ‘Azure', Ginjo, Kochi, Japan       720ml     1040 

Junmai Ginjo, Rihaku ‘Wandering Poet', Shimane, Japan     720ml      550 

Junmai Ginjo, Chiyonosono ‘Sacred Power’, Kumamoto, Japan    720ml      790 

 

Daiginjo 
Minimum 50% of the rice polished away, premium on the range, intense and delicate aromas  

Daiginjo, Ozeki Osakaya Chobei, Hyogo, Japan      720ml      950 

Junmai Daiginjo ‘Muroka’, Doi ‘Soul of the Sensei’, Shizuoka, Japan   720ml     1050 

Junmai Daiginjo, Izumibashi, Kanagawa, Japan      720ml     1400 

Junmai Daiginjo, Gekkeikan "Horin", Kyoto, Japan      720ml     1500 

Junmai Daiginjo, Dassai 23, Yamaguchi, Japan       720ml     1600 

Junmai Daiginjo, Tentaka ‘Silent Stream’, Tochigi, Japan     720ml     2300 

Junmai Daiginjo, Dassai 23, Yamaguchi, Japan            1800ml     3000 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

 

Champagne 

Non-Vintage                     Bottle 

Taittinger Brut Réserve, Reims, France             690 

Veuve Clicquot Ponsardin Brut ‘Yellow Label’ NV Champagne, Reims, France       750 

Veuve Clicquot ‘RICH’, Reims, France             790 

Taittinger Nocturne Sec, Reims, France             820 

Bollinger Brut ‘Special Cuvée’, Aÿ, France           1150 

Blanc de Blancs 

Hatt & Soner, Quattuo, Bergeres les Vertus, France 2012          850 

Billecart-Salmon Blanc de Blancs ‘Grand Cru’ NV, Mareuil-sur-Aÿ, France      1250 

Ruinart Blanc de Blancs NV, Reims, France           1500 

Vintage 

Perrier-Jouët ‘Belle Epoque', Epernay, France 2007          1900 

Moët & Chandon ‘Dom Pérignon’, Epernay, France 2009         2750 

Veuve Clicquot ‘La Grande Dame’ Brut, Reims, France 2006        2950 

Louis Roederer ‘Cristal’, Reims, France 2009           5200 

Moët & Chandon ‘P2’ Dom Pérignon, Epernay, France 1998              12600 

 

 

 

https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Brut-Reserve-zid22269
https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Prestige-Rose-zid22291
https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Brut-Reserve-zid22269
http://www.wine.com/v6/Billecart-Salmon-Blanc-de-Blancs-Grand-Cru/wine/25061/Detail.aspx
https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Prestige-Rose-zid22291


All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Rosé Champagne 

Non-Vintage                     Bottle 

Taittinger Prestige Rosé, Reims, France             820 

Perrier Jouët Blason Brut Rosé, Epernay, France           995 

Billecart-Salmon Brut Rosé, Mareuil-sur-Aÿ, France           1150 

Laurent-Perrier Brut Rosé, Vallée de la Marne, France          1475 

Vintage 

Veuve Clicquot ‘La Grande Dame’ Brut Rosé, Reims, France 1998       5900 

Moët & Chandon ‘Dom Pérignon’ Rosé, Epernay, France 2005        6900 

Louis Roederer ‘Cristal’ Rosé, Reims, France 2006          9250 

 

Sparkling 

Franck Massard Mas Sardana Cava Brut Nature, Cava, Spain         275 

Prosecco, Alberto Nani 'Organic', Veneto, Italy            290 

Pongracz Brut, Méthode Cap Classique, Stellenbosch, South Africa        330 

Prosecco Rustico, Nino Franco, Veneto, Italy            360 

Oyster Bay Cuvée Brut, Marlborough, New Zealand           400 

 

 

 

https://www.majestic.co.uk/Taittinger-Prestige-Rose-zid22291


All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

White Wine 

France 

Alsace                    Bottle 

Sylvaner, Domaine de l’Oriel 2014              320 

Riesling, Domaines Schlumberger, Les Princes Abbes 2015         380 

Riesling, Domaine Léon Beyer 2017             460 

Gewürztraminer, Trimbach 2016               480 

Bordeaux 

Château Villa Bel-Air, Graves 2018              440 

Château Larrivet ‘Haut-Brion’ Blanc, Pessac-Leognan 2010         1995 

Burgundy 

Chablis, Domaine Laroche, Chablis 2019              490 

Chablis Premier Cru, La Manufacture, Côte de Léchet 2016          750 

Pouilly-Fuissé Vieilles Vignes, Rijckaert, Maconnais 2015          880 

Meursault, Domaine Henri Delagrange, Côte de Beaune 2016        1050 

Puligny-Montrachet Champ Gain 1er cru, Domaine de la Vougeraie, Côte de Beaune 2015   1950 

Montrachet Grand Cru, Joseph Drouhin Marquis de Laguiche, Côte de Beaune 2007    9700 

 

 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

France 

Loire                    Bottle 

Pouilly-Fumé, Michel Redde et Fils ‘La Moynerie’ 2016          550 

Sancerre La Bourgeoise, Henri Bourgeois 2016           1040 

Pays d'Oc  

Mas de Daumas Gassac Blanc, IGP St Guilhem-le-Désert - Cité d'Aniane 2015     1150 

Rhône 

Saint Peray Blanc, Domaine Pierre Gaillard 2016           380 

‘Invitare’, Michel Chapoutier, Condrieu Blanc, Bio-Dynamic 2015        1080 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Italy 

Grave del Fruili                    Bottle 

Sauvignon Blanc, Fantinel ‘Borgo Tesis’ 2018            380 

Marche              

Offida Passerina, ‘Biologico’ Poderi Dei Colli 2016           380 

Piedmont 

Nascetta, Comune di Novello Langhe, Arnaldo Rivera 2016          320 

Cortese di Gavi, Beni di Batasiolo, Gavi DOCG 2019           380 

Sicily 

Chardonnay, Planeta, Menfi DOC 2018              790 

Umbria 

‘Cervaro della Sala’, Marchesi Antinori Castello della Sala 2017           920 

Veneto 

Pinot Grigio, ‘Cantina Riff’, Alois Lageder, delle Venezie 2018         290 

 

Germany 

Mosel 

Riesling Alte Reben, Qualitatswein, Weingut Meierer 2015          480 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Spain 

Catalunya                    Bottle 

Viña Esmeralda, Bodegas Torres 2019             300 

Rias Baixas 

Albariño, ‘Alma’, Bodegas Franck Massard 2014           350 

Albariño, Bodegas Paco & Lola 2019             550 

Ribera del Duero  

Chardonnay, ‘Fan D. Oro’ Blanco, Bodegas Arzuaga 2017          440 

Rioja 

Viura, Plácet Valtomelloso, Bodegas Alvaro Palacios 2015          790 

Terra Alta 

Garnacha, ‘El Mago’, Bodegas Franck Massard 2016           320 

Valdeorras  

Godello, Audacia, Bodegas Franck Massard 2015           350 

Godello, ‘The Orange Republic’, Bodegas Casa Rojo 2016          495 

 

 

 

 

 

http://www.foliowine.com/pages/dynamic/index.php?tid=176&eod=1


All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Austria 

Kamptal                    Bottle 

Riesling, Weingut Fred Loimer 2016             475 

Kremstal 

Grüner Veltliner, ‘Singing’, Laurenz V  2016            320 

Grüner Veltliner, ‘Breiter Rain’, Sepp Moser 2012           510 

 

New Zealand 

Central Otago 

Riesling, Riptide, RT Wines 2016               380 

Marlborough 

Sauvignon Blanc, Oyster Bay 2020              310 

Sauvignon Blanc, Yealands ‘Babydoll’ 2019            360 

Chardonnay, Dog Point 2016               570 

Sauvignon Blanc, ‘Te Koko', Cloudy Bay 2016            880 

Martinborough 

Sauvignon Blanc, Craggy Range ‘ Te Muna Road Vineyard 2019         440 

 

 

 

http://www.vinopedia.com/wine/Laurenz+V.+Gruner+Veltliner+Singing
http://www.vinopedia.com/wine/Laurenz+V.+Gruner+Veltliner+Singing


All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Australia 

Adelaide Hills                    Bottle 

Chardonnay, ‘M3', Shaw & Smith 2017             690 

Barossa Valley                

Chardonnay, 'The Y Series', Yalumba, South Australia 2019         360  

Clare Valley 

Riesling, Petaluma ‘Hanlin Hill’ 2016             465 

Hunter Valley 

Semillon, ‘Lost Block’, Tyrrell’s Wines 2017            380 

 

USA 

California 

Chardonnay, La Crema, Sonoma Coast 2018            680  

Fumé Blanc Reservé, Robert Mondavi, Napa Valley 2014         1150  

Washington 

Riesling, Château Ste. Michelle, Columbia Valley 2018          340 

Riesling, ‘King fu Girl’ Charles Smith 2018            440 

Riesling, ‘Eroica’, Château Ste. Michelle, Columbia Valley 2017         650 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

 South Africa 

Stellenbosch, Western Cape                  Bottle 

Chardonnay, ‘Journey's End’ Haystack 2018            360 

Sauvignon Blanc, ‘Circumstance’, Waterkloof Estate 2019          475 

Chardonnay, ‘Méthode Ancienne', Springfield Estate 2012          860 

Chenin Blanc, Ken Forrester, Ken Forrester Vineyards 2015         990 

 

Argentina 

Mendoza 

Chardonnay, ‘Serie Q', Zuccardi 2012             465 

Chile 

Casablanca Valley 

Chardonnay, ‘Cuvée Alexandre', Casa Lapostolle, Atalayas 2016         465 

Leyda Valley 

Sauvignon Blanc, Gran Reserva, Tarapaca 2017           300 

Israel 

Galilee 

Chardonnay, Gamla, Golan Heights 2019             480 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

Red Wine 

France 

Bordeaux- Left Bank                     Bottle 

Le Clocher de Saint-Julien, Borie-Manoux 2014           810 

Château La Closerie des Eyrins, Margaux 2013           1050 

Château Bataillé 5ème Grand Cru Classé, Pauillac 2011         1600 

Château Pontet-Canet 5ème Cru Classé, Pauillac 2000         4200 

Château Montrose 2ème Cru Classé, Saint-Estèphe 2005         4800 

Château Leoville-Las Cases, 'Grand Vin de Leoville', Saint-Julien 2005       7500 

Château Palmer, 3ème Cru Classé, Margaux 2005          9500 

Château Palmer, 3ème Cru Classé, Margaux 1999                10500 

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé, Domaine Barons de Rothschild, Pauillac 2005         16000 

Château Lafite-Rothschild, 1er Cru Classé, Domaine Barons de Rothschild, Pauillac 2009          27500 

Bordeaux- Right Bank 

Dourthe ‘No.1’ Rouge, Bordeaux 2017             310 

Château La Marzelle Grand Cru Classé, Saint-Emilion 2012        1260 

Château Franc-Maillet, Pomerol 2012            1320 

Cheval Blanc, 1er Grand Cru Classé, Saint-Émilion 1998               18000 

Cheval Blanc, 1er Grand Cru Classé, Saint-Émilion 1982               24000 

Petrus, Pomerol 2004                    48000 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

France 

Burgundy                    Bottle 

Bourgogne, Domaine Nicolas Rossignol 2014            510 

Volnay, ‘Vieilles Vignes’, Domaine Henri Delagrange, Côte de Beaune 2015       850 

Chassagne-Montrachet Rouge, Domaine Roux Père et Fils, Côte de Beaune 2016      950 

Gevrey-Chambertin ‘Louis Jadot’, Côte de Nuits 2014         1470 

Volnay Premier Cru, 'Clos des Chenes', Domaine Henri Delagrange, Côte de Beaune 2015   1600 

Romanée-St-Vivant Grand Cru, D.R.C, Côte de Nuits 1997               42000 

Graves 

Château La Mission ‘Haut-Brion’, Pessac-Léognan 1993         7200 

Rhône 

Gigondas, Les Pierres du Vallat, Rhonea 2015            350 

Cairanne ‘Les Six’, Boutinot 2013               380 

Crozes-Hermitage ‘Les Meysonniers', Michel Chapoutier, Bio-Dynamic 2017       475 

Châteauneuf-du-Pape, Rhonéa Roque Colombe 2016           750 

Côte-Rôtie ‘Brune et Blonde', Guigal 2011           1600 

Châteauneuf-du-Pape, Château de Beaucastel 2007          2700 

 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Italy 

Piedmont                    Bottle 

Nebbiolo, Beni di Batasiolo, Langhe 2018              380 

Nebbiolo, Pio Cesare, Barolo DOCG 2012            2600 

Tuscany 

Sangiovese, Chianti DOCG, Ruffino 2018             290 

Sangiovese, Chianti Classico, Rocca delle Macìe's 2018          420 

Michele Satta Piastraia, Bolgheri Superiore DOC 2018          790 

Sassicaia, Tenuta San Guido, Bolgheri 2015           6500 

Veneto 

Valpolicella Ripasso ‘Superiore’, Zenato Ripasso 2015          600 

‘Amarone’ delle Valpolicella Classico, Masi ‘Costasera’ 2015        1050 

 

 

 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Spain 

Bierzo                     

Mencia, Pétalos del Bierzo, Descendientes de J. Palacios 2015         520 

Jumilla  

‘Etiqueta Plata’, Bodegas Juan Gil 2017             300 

Monastrell Macho Man ‘MMM’, Bodegas Casa Rojo 2014          450 

Ribera del Duero  

Tinto Fino, La Planta, Bodegas Arzuaga 2018            370 

Tinto Fino, ‘Cepa 21’, Bodegas Emilio Moro 2014           450 

Tinto Fino, 'Malleolus', Bodegas Emilio Moro 2015           820 

Vega Sicilia ‘Unico’, Bodegas Vega Sicilia 2008           5800 

Rioja 

CVNE ‘Crianza’, Bodegas Compania Vinicola del Norte de España, Rioja Alta 2013      340 

‘La Vendimia’, Alvaro Palacios 2018             360 

Tempranillo, Rioja ‘Reserva’, Bodegas Luis Alegre 2014          370 

Faustino V ‘Reserva’, Bodegas Faustino 2014               520 

Tempranillo, Viña Pomal ‘Gran Reserva’, Bodegas Bilbainas 2010        580 

Marqués de Riscal ‘Gran Reserva’, Bodega Marqués 2007         1020 

Tempranillo, Roda I ‘Reserva’, Bodegas Roda 2010          1750 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

USA 

California                    Bottle 

Pinot Noir, Robert Mondavi ‘Private Sélection’, Napa Valley 2018         390 

Pinot Noir, La Crema, Sonoma Coast 2017            680 

Zinfandel, Frog's Leap, Napa Valley 2014            720 

Opus One, Mondavi & Rothschild, Napa Valley 2005                11500 

Opus One, Mondavi & Rothschild, Napa Valley 1994                12500 

 

Australia 

Barossa Valley 

GSM, Barossa Valley Estate, 2015               420 

Eden Valley  

Merlot, Jim Irvine ‘Springhill’ 2014              440 

Margaret River 

Shiraz, Madfish 2014               370 

McLaren Vale 

Shiraz, ‘The Dead Arm', d’Arenberg 2013             995 

South Australia 

Penfolds ‘Bin 389’ 2013               2520 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

New Zealand 

Central Otago                    Bottle 

Pinot Noir, Takitimu 2016               680 

Hawke's Bay                     

Merlot, Oyster Bay 2017               370 

Marlborough                

Pinot Noir, Cloudy Bay 2016               950 

 

South Africa 

Coastal Region                

The Motorcycle Marvel, ‘Heritage Series’, Nederberg 2015          510 

Stellenbosch, Western Cape               

Ken Forrester ‘Renegade’, Ken Forrester Vineyards 2013          400 

Merlot, ‘Circumstance’, Waterkloof Estate 2013           450 

Morgenhof, The Morgenhof Estate 2006             650 

Pinotage, Kanonkop Wine Estate 2017             750 

Swartland               

Syrah, Wandering Beeste 2017               440 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Argentina 

Mendoza                           Bottle 

Malbec, ‘Petit Fleur’ Monte Viejo 2015             480 

Malbec, ‘Serie Q', Zuccardi 2017                520 

Malbec ‘Val de Flores’, Michel Rolland 2011           1650 

          

Chile 

Colchagua               

Cabernet Sauvignon, ‘Cuvée Alexandre’, Casa Lapostolle, Atalayas 2018       490 

Valle de Rapel               

Carmenère, ‘Gran Reserva’, Santa Carolina 2017           350 

 

Israel 

Galilee 

Syrah, Gamla, Golan Heights 2017              480 

 

 

 

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Rosé Wine 

Australia                    Bottle 

Sangiovese Rosé, 'The Y Series' Yalumba, Barossa Valley, South Australia 2015      340 

France                     

‘M’Minuty, Château de Minuty, Côtes de Provence 2019          370 

Secrets de Leoube, Château Leoube, Côtes de Provence 2018         450 

Whispering Angel, Château d’Esclans, Côtes de Provence 2019         480 

Italy             

Planeta Rosé, Sicilia DOC 2019               290 

Lebanon                

Sunset Rosé, Château Ksara, Bekaa Valley 2018           300 

New Zealand                

Monkey Bay Rosé, Hawkes Bay, East Coast 2015           310 

South Africa                

Mourvèdre, ‘Cape Coral' Circumstance, Waterkloof Estate, Western Cape 2017      370 

 

 

      

 

 



All prices are in UAE Dirhams and subject to 10% service charge 
  

 

Dessert Wine 

By glass and bottle                 Glass      Bottle 

            100ml  

Fortified               

Late Bottled Vintage, Cockburn’s, Douro, Portugal 2014     750ml    65   420 

Graham's 10-Year-Old Tawny Port, Douro, Portugal     750ml      790 

Moscatel Oro, ‘Torres’ Floralis, Catalonia, Spain      500ml    60   275 

Muscat de Beaumes-de-Venise, Domaine de Coyeux, Rhône, France 2009  375ml      420 

Late Harvest                

Vin de Constance, Klein Constantia, Constantia, South Africa 2013   500ml     1680 

Noble Rot                

Jackson Estate ‘Botrytis’ Riesling, Marlborough, New Zealand 2014    375ml      480 

Château du Levant, Sauternes, France 2011        750ml      650 

Tokaji Aszú ‘5 Puttonyos’, Disznókő, Tokaji, Hungary 2008     500ml      840 

Sake                

Kirin Jijoshu Genshu Vintage Sake, Kaetsu, Niigata, Japan 2015    720ml      800 

Sherry                

Puerto Fino, Solera Reserva, Emilio Lustau, Jerez, Spain     750ml      420 

Pedro Ximenez, San Emilio, Emilio Lustau, Jerez, Spain      750ml       660  

 


